



Александр Бастрыкин поручил проверить сообщение о жестоком обращении с ребёнком-инвалидом в Москве

Александр Бастрыкин поручил Главному следственному управлению СК России по городу Москве проверить факты, изложенные в одной из газет о жестоком обращении с ребёнком-инвалидом. Автор статьи в частности утверждает, что на протяжении длительного времени в Москве приемные родители жестоко обращаются с пятилетней дочерью-инвалидом: ребёнка, не способного ходить, мать запирает на открытом балконе на несколько часов при температуре ниже 13 градусов; уходя из квартиры на целый день, родители постоянно закрывают девочку в туалете, оставляя её практически без еды. Кроме того, автор приводит и другие свидетельства неправомерных действий приемной матери, а также бездействия чиновников органов опеки и полицейских. Если факты, изложенные в публикации, в ходе процессуальной проверки подтвердятся, то следователями будет дана жесткая правовая оценка действиям либо бездействию чиновников органов опеки, сотрудников полиции, а также других должностных лиц органов государственной власти и местного самоуправления, на которых возложены обязанности по контролю за соблюдением прав усыновленных детей. При этом следователи примут необходимые меры для того, чтобы уже сейчас действия родителей, вызывающие страдания ребёнка, были пресечены.

28 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514263>